

РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу
- программу подготовки специалистов среднего звена
по специальности 49.02.02 Адаптивная физическая культура

Учреждение, реализующее программу: Федеральное государственное бюджетное учреждение профессиональная образовательная организация «Государственное училище (техникум) олимпийского резерва по хоккею»

Срок реализации программы: 3 года 10 месяцев на базе основного общего образования.

Представленная основная профессиональная образовательная программа составлена на основе Федерального государственного образовательного стандарта СПО по специальности 49.02.02 Адаптивная физическая культура и предназначена для подготовки специалистов с присвоением квалификации Учитель адаптивной физической культуры.

В программе отражена область профессиональной деятельности выпускников: адаптивное физическое воспитание детей, подростков и молодежи, отнесенных к специальным медицинским группам и с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях.

В учебный план программы включены циклы: общеобразовательный, общий гуманитарный и социально-экономический, математический и общий естественнонаучный, профессиональный с учетом вариативной части.

В учебном плане определены: срок обучения, структура учебного года, состав и последовательность изучения дисциплин и профессиональных модулей, часы на учебную и производственную практики, самостоятельную работу обучающихся, формы, сроки проведения и объем часов на промежуточную аттестацию, распределение формируемого результата (общих и профессиональных компетенций) по дисциплинам и профессиональным модулям.

В содержании учебных дисциплин и профессиональных модулей по темам, определены умения, знания, практический опыт, которыми должны обладать обучающиеся в результате освоения данной программы.

Лабораторные и практические занятия обеспечивают практикоориентированную подготовку студентов.

Объем времени вариативной части в объеме 1512 часов распределен на увеличение объема времени учебных дисциплин и профессиональных модулей, предусмотренных ФГОС СПО по специальности 49.02.01 Физическая культура:

–общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл – 171 час;

–математический и общий естественнонаучный учебный цикл – 87 часов;

–профессиональный учебный цикл – 1254 часа;

а также на введение дополнительных учебных дисциплин общего гуманитарного и социально-экономического цикла Русский язык и культура речи, Основы антидопингового обеспечения и междисциплинарного курса Организация проектной деятельности, что соответствует запросам предприятий и рынка труда к профессиональной подготовке будущего специалиста и отражают требования и уровень реального производства.

Программа отвечает современным требованиям к профессиональным компетенциям, которыми должен обладать выпускник по специальности 49.02.02 Адаптивная физическая культура.

Таким образом, выпускник, освоивший данную программу, будет готов к следующим видам деятельности:

1. Организация адаптивного физического воспитания обучающихся в общеобразовательных организациях.
2. Организация адаптивного физического воспитания обучающихся, отнесенных к специальным медицинским группам.
3. Методическое обеспечение процесса адаптивного физического воспитания.

Директор государственного
автономного учреждения
Ярославской области «Спортивно-
адаптивная школа»

17.05.2022 г.



Н.И. Зыкова